



## Вариант 2

В рассказе В.З. Вересаева „Мама“ поднимается тема материальной любви, её проблем. То, на что готова пойти женщина ради своего ребёнка и то, как трудно матери принять судьбу своего дитя, и не смотря ни на что мама поддерживает ребёнка, ~~и~~ готовые преодолеть всю тяжесть, что будет незавидно ей сердце. Следует понимать, что мама – это единственный важный человек в жизни ~~и~~ человека. Именно она за-кладывает в голову своему сыну или дочери всё самое необходимое, учит любить этот мир и учить его. Мама всегда рядом и она готова поддержать своё дитя в любой ситуации, направляя его на правильный путь. Не смотря на все горести и тяготы, что в будущем предстоит перенести ребёнку, мама всегда будет стоять за его спиной как надежнейший толп, что психолога не предоставят. Она гордится своим сыном и остаётся рядом, хотя понимает, какую цену ей это принесёт. И даже осознавая, что будет стоить этот подвиг, совершающий её ребёнком, она не отступит перед лицом.

Средства выразительности, которые используют автор, помогают читателю увидеть в рассказе и прочувствовать его. Например, описание: „глаза разбегаются“; „меньшими контурами“; „голова покосилась“; „загинала шею“; „сердце разорвалось“; „никою светилось“ словно переносит нас в книгу и помогают увидеть всё своими глазами, как будто наяву. Помимо описания, в рассказе также используется эпитеты: „спасительных звёздочек“; „сверкающие виды“; „стремительно бьющиеся... глазами“; ~~и~~ „стремительно бьющие звёздами“; „принимающие виды“; „животного шума“; „чёрного гулка“; „настороженной мысли“; в этом фантастичном четырехугольнике; „молчаливой Чувинер“. Благодаря им рассказ наполняется красками, повествование становится более ярким, чувственным, что даёт читателю более полную картину проходящего.

Однажды рассказчик показывает, что перед нами ~~находится~~ предстает человек, который не понимает, почему все так восхищаются линстинской мадонной, он не находит в ней ничего особенного и представляет, что перед куртизанкой он будет стоять и «стараться напоминать на себя соответственное настроение». Он человек неверующий и довольно скептический, которого не удивляет чеголибо удивительного. Но ведь ему скептик решительно не стоит и видеть картины и проминается ей. Человек буквально меняется на глазах. Через картины рассказчику передается ее посып. И он испытывает «радость... и гордость за человечество, которое сумело волюю и волею и на высоту такое материнство».

Так, в романе автор обличает члены ~~материнства~~ несколько типов материнской любви, на конец герой готова готова пойти и что она может перенести

№ 2.

В русской литературе есть не мало книг, в которых читатель «сползает» из жизни. Но сегодня мы обратимся к творчеству А.П. Чехова. В его произведениях «Иоанна» музыка занимает довольно не последнее место. Человодчице музыки в своих произведениях помогают раскрыть образ персонажа на много глубже. Так, Екатерину в «Иоанне» исследуют представители читателя как талантливую пианистку, которая должна рождена для творчества и музыки. Однажды музыка вспоминает единичную своеобразного раскрытия неизвестных талантов и внутренний канонический герой. В произведении Чехова Екатерину пианистку раскрывают как нечто однозначность, что ее симпатии на нее похоже к музыке, она не чувствует ее чувствованье, а все же произведения, которые ~~она~~ играет девушки, они передают без души и чувственности. Однажды музыка раскрывает в них загадочность неизвестной и пустоту внутри.